







ter bi jo prav hitro odnesel iz območja morebitnih zasledovalcev.

Globoko udrte oči baronove so nepremično uprte v lepo deklico ter žare kot žerjavica, ki hoče vse uničiti. Želja, da bi mogel krasno nežno bitje imenovati svojo last, obvladuje vse njegove čute.

»Sedaj sem zopet vaš sosed, gospodična Morris.«

Ellen se zgane po teh besedah.

»Da, in celo najbližji sosed. Za tem gričem se nahaja moje sedanje bivališče. Tudi jaz sem se odločil, da enkrat preživim poletje v miru, ki ga more nuditi edinole tišina, ki vlada v visokem gorovju.«

Zopet se ozira Ellen okrog sebe v svoji bojazni. Vendar ostane vse mirno, ničesar sumljivega ne more opaziti.

Njena zadrega spravi barona v veselo razpoloženje.

»Toda gospodična, prosim vas, čemu ta bojazni? Pozabite, kar je bilo! Sedaj ste vi bogata posestnica, in jaz pa udani vaš — častilec!«

»Gospod baron!« se razvname Ellen. »Vi si upate — — —«

»O, zakaj neki ne, gospodična? Saj vas zelo visoko čislam. Moje spoštovanje do vas je vedno isto. Zakaj ne bi tedaj mogel tudi jaz biti deležen zmagovalstva, ki vam je z ozirom na vašo lepoto zagotovljeno.«

Ellen upre v predznega podleža svoje iskrene se oči rekoč:

»Nisem pozabila na nedavno minuli doživljaj!«

Baron se smehlja.

»Zakaj pa tako okrutna, moja gospodična? Saj vas preje še nisem poznal tako dobro kot vas poznam sedaj. Povsem napačno sem bil informiran o vaši osebi. Če bi bil vedel, da ste tako prevdarna in pomenita dama, ki jo vrh tega odlikuje še plemenito mišljenje, tedaj bi bil vse drugače ravnal z vami.«

Ellen more le z največjim zatajevanjem zadržati izbruh v njej kipečega gnjeva do tega človeka.

»Ali hočete morda celo tajiti, da ste me na najbolj podoben način osumnili?«

»O, docela izključeno, vse to sem storil le, ker vas tako visoko spoštujem!«

Ellen zre srepo vanj. Iz spoštovanja? Pa ne, da je baron prišel ob pamet?

»Da, gospodična, iz spoštovanja do vas! Storil sem to, ker vas ne privoščim nikomur drugemu. Ker sem seveda dognal, da ljubite gospoda ujca sem podvzel vse, da končam to meni neljubo razmerje.«

Nad viškom predznosti, ki zveni iz besedi toli obsovaženega pustolovca m'ada deklica naravnost osupne. Trese se od razburjenja, vendar se obvlada. Da, ona mu

niti noče omajati prepričanje, da je med njo in Williamom radi njegovih spletk vse končano. S tem hoče prepričati, da bi se William in baron še kdaj sestala.

»Kaj želite sedaj od mene?« ga vpraša mrzlo, obenem pa vzpodbode konja k hitrejši hoji.

»Oh, moja gospodična, prav mnogo vam imam povedati!«

Ellen mu odgovori s prezirljivim nasmehom, vendar pa to Hardyja prav nič ne moti.

»Gospodična, tisočkrat mi je žal, da sem se nekoč tako vedel napram vam. Prosim vas, da mi to oprostite.«

Ellen ne odgovori.

»Vem, gospodična, da ste nejevoljni name, toda verujte, da poravnam storjeno vam krivico!«

»To je povsem izključeno! Nikdar ne morete izbrisati sramote, ki ste mi jo prizadeli z besedami in dejanji.«

»Gotovo morem to. O tem sem trdno prepričan. Zadevo vam hočem takoj raztolmačiti.«

Baron utihne, da vidi utis svojih besed. Kljub vabljivim besedam pa je iz izraza njenega očarljivega obraza čitati le prezir in nejevoljo, kar pa barona prav nič ne moti. »Kot sem izvedel, gospodična Morris, ste sedaj zelo bogata. Vendar pa se

vaše bogastvo niti najmanj ne more primerjati z mojim premoženjem. Kajti jaz vendarle razpolagam z milijonskimi svotami, ki mi omogočajo, da izpolnim vsako željo, in če bi bila ta še tako velika, ki bi prišla iz ust moje mlade, lepe soproge.«

Ellen ga po teh besedah začudeno motri.

»Kaj naj pomeni vse to?«

»Da, gospodična, vi se čudite, uverjen sem pa, da se bo vaše začudenje še povečalo. Poleg svojega velikega premoženja imam še tudi zelo ugledno plemenitaško ime, saj sem baron. Svojo družico bi si mogel izbrati izmed najuglednejših hčera angleškega plemstva, vendar pa tega ne storim. Jaz obožujem in ljubim — lepo, m'ščansko deklico in ta naj postane moja žena.«

Zopet umolkne, pa tudi Ellen ničesar ne odgovori.

»Gospodična Morris, ali ne uganete, katera je tista, ki jo ljubim? Molčite? No, potem mi pač ne preostaja nič drugega, kakor priznati, da ste vi tista deklica, ki si jo je izvolilo moje srce. Vi postanete baronica Hardy!«

Odgovorni urednik Anton Brandner.  
Tiska »Zvezna tiskarna« v Ljubljani.  
Izdaja konzorcij »Nove Pravde«.

**Enkrat**

za vselej se vam priporoča samo veltrgovina  
**R. Stermeckl, Celje,**  
ako hočete res dobro in poceni kupiti

**ČEVLJE**

ročno, domače delo, kakor tudi fine tvorniške, obleke za ženske, moške in otroške, perilo, klobuke, pletene jope, čepice in šale, kravate, rokavice, nogavice in sploh vsa modno robo za dame in gospode. — Trgovci engros - cene.

**Gradbeno podjetje**

**Ing. ĐURIČ in DRUG.**

Ljubljana, Bohoričeva 20.

**JOSIP PETELINC**

Ljubljana, Sv. Petra nasip 7  
(blizu frančiškanskega mostu). 37

Kravate, srajce, palice, potrebščine za šivilje, krojače, čevljarje in sedlarje.

**Jugoslovanska hranilnica in posojilnica**

v Celju t. z. z. o. z.

Pisarna: CELJE, Aleksandrova ul. 4.  
Najvišje obrestovanje vlog na hranilne knjizice in v tekočem računu brez vsakršnega odbitka. Hranilne vloge vezane na daljše odpovedne roke in večji vezani zneski se obrestujejo po dogovoru. Poštnohranilniške položnice so na razpolaganje. Posojila pod ugodnimi pogoji. Eskomptiranje povzetij in trgovskih računov. Uradne ure vsak delavnik od 8. do 12. in od 2. do 6. ure popoldne.

**I. JAX & SIN**

Ljubljana, Gosposvetska cesta

priporoča svojo bogato zalogo:

**Pisanih strojev „Adler“**

**Šivalnih strojev**

za rodbino in obrt.

**Dvokolesa:**

Styria, Dürkopp, Orožno kolo (Waffenrad)

ceniki zastoj in franko

**Vajenca**

poštenih starišev sprejme pod ugodnimi pogoji. Miroslav Roter, pekovski mojster, Sv. Rupert p. Gomilsko.

Za vsa plesarska dela, lakiranje vozniških koles v ognju in lakiranje avtomobilov se priporoča

**Tone Malgaj**

Ljubljana

Kolodvorska ulica št. 6.

**JADRANSKA BANKA, a. d. Beograd**

Delniška glavica: Din 60,000.000.—  
Rezerva: . . . . Din 32,515.000.—

Podružnice:

Bled, Cavtat, Celje, Dubrovnik, Hercegnovi, Jelsa, Jesenice, Korčula, Kotor, Kranj, Ljubljana, Maribor, Metković, Prevalje, Sarajevo, Split, Šibenik, Zagreb.

**Amerikanski odio.**

Naslov za brzojave: JADRANSKA.

**Afilirani zavodi:**

JADRANSKA BANKA: Trst, Opatija, Wien, Zadar.  
Frank Sakser STATE BANK, Cortlandt Street 82. New-York City.

**Veza za Južno Ameriku:**

BANCO YUGOSLAVO DE CHILE, Valparaiso, Antofagasta, Punta Arenas, Puerto Natales, Porvenir.

**Prometni zavod za premog**

d. d.

v Ljubljani

prodaja

**premog** iz slovenskih premogovnikov vseh kakovosti, v celih vagonih po originalnih cenah premogovnikov za domačo uporabo kakor tudi za industrijska podjetja in razpečava na debelo

**inozemski premog in koks**

vsake vrste in vsakega izvora ter priporoča posebno I<sup>a</sup> čehoslovaški in angleški koks za livarne in domačo uporabo, kovaški premog, črni premog in brokete.

Naslov:

Prometni zavod za premog, d. d., centrala v Ljubljani, Miklošičeva cesta 15/II.

**Ljubljanska kreditna banka v Ljubljani**

Ustanovljena 1900 | Delniška glavica in rezervni zakladi cca K 150,000.000.— | Ustanovljena 1903

Čekovni račun št. 10.509. — Brzojavni naslov; BANKA, Ljubljana. — Telefon št 261 in 413.

Se priporoča za vse v bančno stroko spadajoče posle. — — — Obrestuje vloge najugodnejše. — — — Prodaja srečke razredne loterije.

Podružnice: Brežice, Celje, Gorica, Kranj, Maribor, Metković, Novi Sad, Ptuj, Sarajevo, Split, Trst.

**O. BERNATOVIC**

Konfekcijska trgovina

Ljubljana, Mestni trg 5.